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The total number of questionnaires filled in by RW participants: 26

13 evaluation questionnaires were received from participants from B&H, and 13 questionnaires were received from participants from Serbia.

Description of the marks used in evaluation questionnaires:

5 – excellent

4 – very good

3 – good

2 –poor

1 – very poor

SERDA doo           

Hilswerk Austria International

CARITAS BK BiH

Fondacija Lokalne Demokratije Sarajevo

Federalni zavod za poljoprivredu Sarajevo

Analysis of Evaluation questionnaires for  Workshop on Reporting (RW)  held in Sarajevo on October 1st , 2013 

Structure of RW participants by the institution/organization they are comming from:

City of Sarajevo

The total number of RW participants: 33 (17 from BiH and 16 from Serbia ) 

National Council of Roma in Serbia - 

Regional office Sabac 

PSSS Uzice

RRA Zlatibor Uzice

CARITAS Sabac

CESD Sarajevo

City of Bijeljiina

Municipality of Bogatic

Other /EUDs, JTS, SEIO, DEI



No.

  5 - 

excellent

4 – very 

good
3 – good 2 – poor

1 – very 

poor

Average 

mark

8 17 8 1 4,62

ASSESSMENT OF THE REPORTING  WORKSHOP IN GENERAL (narrative questions)

No.

Your suggestions

Most of the participants expressed their satisfaction with high level of the 

workshop.

9

Reporting workshop fulfilled my expectations

MARKSQUESTIONS FROM EVALUATION QUESTIONNAIRE (quantitative)

QUESTIONS FROM EVALUATION QUESTIONNAIRE

Most of the participants answered that the reporting  procedures, answers from 

JTS staff and group wotk were the most useful subjects!

13 (50,00%) participants answered "yes" to this question!

3

4

5

6

7

Did you start with the preparations for reporting within your Project?

22 (84,62%)  participants answered "yes" to this question!

What subject of this workshop was the most useful one?

Did you attend any events organized by JTS to date?

Do you have previous experiences in implementation of EU projects?

22 (84,62%) participants answered that they attended JTS organized events to 

date.

16 (61,54%) participants answered "yes" to this question!

Do you have previous experiences in reporting about project activities and 

results in accordance to EU procedures?


